
Sid 1
PROCENT VERTIKALT

Svenskt Trä 2020

Totalt Kön Ålder Man Kvinna
------ ------------- --------------------------- --------------------------- ---------------------------

18-29 30-49 50-64 65-79
Alla Man Kvinna år år år år 18-29 30-49 50-64 65-79 18-29 30-49 50-64 65-79

------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------

1. I vilken utsträckning instämmer du med följande om trä i möbler och interiör (t ex
trägolv)? Ger ett lugnande intryck

Antal intervjuer -------- 1133 576 557 200 399 275 259 87 198 141 150 113 201 134 109
Vägt bastal ------------- 1133 574 559 234 394 278 227 122 201 140 111 113 193 138 116

1 Instämmer inte alls -------- 0 0 1 - 1 1 - - 0 1 - - 1 1 -
2 ---------------------------- 2 2 1 1 2 2 1 1 3 3 1 1 1 1 1
3 ---------------------------- 15 14 15 19 14 13 13 18 15 11 13 20 14 15 13
4 ---------------------------- 37 42+ 31- 35 40 35 36 40 47 38 41 29 32 32 31
5 Instämmer helt ------------- 42 37- 48+ 42 38- 46 46 37 30- 42 40 47 45 49 51
Tveksam/vet ej --------------- 4 4 4 3 6 3 4 4 4 4 4 2 7+ 2 5
TOTALT% ---------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Top Box ---------------------- 79 79 79 77 77 81 82 77 78 81 81 76 77 81 82
Low Box ---------------------- 2 3 1 1 3 3 1 1 3 4 1 1 2 2 1
Medelvärde ------------------- 4,2 4,2 4,3 4,2 4,2 4,3 4,3 4,2 4,1 4,2 4,3 4,2 4,3 4,3 4,4

2. I vilken utsträckning instämmer du med följande om trä i möbler och interiör (t ex
trägolv)? Ger en trivsam känsla

Antal intervjuer -------- 1133 576 557 200 399 275 259 87 198 141 150 113 201 134 109
Vägt bastal ------------- 1133 574 559 234 394 278 227 122 201 140 111 113 193 138 116

1 Instämmer inte alls -------- 0 0 0 - 0 1+ - - - 1 - - 0 1 -
2 ---------------------------- 1 1+ 0- 0 1 1 0 1 2 1 1 - 0 1 -
3 ---------------------------- 7 6 8 15+ 7 4- 3- 11 7 4 4 18+ 8 5 3-
4 ---------------------------- 31 37+ 25- 28 36+ 30 25- 32 42+ 39 29- 23 29 22 22
5 Instämmer helt ------------- 58 53- 64+ 54 52- 62 69+ 52 47- 55 64+ 57 57- 69 73+
Tveksam/vet ej --------------- 3 2 3 3 3 2 2 4 1 2 3 2 5 2 2
TOTALT% ---------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Top Box ---------------------- 89 90 88 82- 88 92 94+ 84 89 93 93 80- 87 91 95+
Low Box ---------------------- 1 1 1 0 2 2 0 1 2 2 1 - 1 2 -
Medelvärde ------------------- 4,5 4,4 4,6 4,4 4,4 4,5 4,7 4,4 4,4 4,5 4,6 4,4 4,5 4,6 4,7

Kantar Sifo 1544150, webintervjuer 12-14 Februari (MaPe)
Statistiskt signifikanta skillnader mellan aktuell grupp och komplementgrupp är beräknad på 95%-nivå med chi2-metoden



Sid 1
PROCENT VERTIKALT

Svenskt Trä 2020

Totalt Region
--------- -------------------------------------------------------------------------------------------------

Norra Östra Göte-
Norra mellans- mellans- Stockhol- Väst- borgs- Småland Syd- Malmö-

Alla Sverige verige verige msområdet sverige området och öarna sverige området
--------- --------- --------- --------- --------- --------- --------- --------- --------- ---------

1. I vilken utsträckning instämmer du med följande om trä i möbler och interiör (t ex
trägolv)? Ger ett lugnande intryck

Antal intervjuer --------- 1133 128 83 215 227 99 118 102 76 85
Vägt bastal -------------- 1133 131 78 209 254 99 114 100 74 73

1 Instämmer inte alls --------- 0 - 2 1 - 1 1 - - 2
2 ----------------------------- 2 - 1 1 3 1 3 1 3 1
3 ----------------------------- 15 15 20 10- 17 9 17 15 20 15
4 ----------------------------- 37 43 26- 43 33 34 31 42 44 36
5 Instämmer helt -------------- 42 38 49 41 43 49 48 37 31 43
Tveksam/vet ej ---------------- 4 4 1- 6 5 7 1 5 1 4
TOTALT% ----------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Top Box ----------------------- 79 81 75 83 76 82 79 79 76 78
Low Box ----------------------- 2 - 3 1 3 2 3 1 3 3
Medelvärde -------------------- 4,2 4,2 4,2 4,3 4,2 4,4 4,2 4,2 4,1 4,2

2. I vilken utsträckning instämmer du med följande om trä i möbler och interiör (t ex
trägolv)? Ger en trivsam känsla

Antal intervjuer --------- 1133 128 83 215 227 99 118 102 76 85
Vägt bastal -------------- 1133 131 78 209 254 99 114 100 74 73

1 Instämmer inte alls --------- 0 - 1 1 - - - - - 2+
2 ----------------------------- 1 - 1 - 2 1 1 1 1 -
3 ----------------------------- 7 6 7 6 8 5 10 6 14 6
4 ----------------------------- 31 40+ 18- 30 29 23 30 35 36 34
5 Instämmer helt -------------- 58 52 70+ 60 58 66 58 54 48 57
Tveksam/vet ej ---------------- 3 3 3 3 2 4 1 3 1 1
TOTALT% ----------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Top Box ----------------------- 89 91 88 91 88 89 88 90 84 91
Low Box ----------------------- 1 - 2 1 2 1 1 1 1 2
Medelvärde -------------------- 4,5 4,5 4,6 4,5 4,5 4,6 4,5 4,5 4,3 4,5

Kantar Sifo 1544150, webintervjuer 12-14 Februari (MaPe)
Statistiskt signifikanta skillnader mellan aktuell grupp och komplementgrupp är beräknad på 95%-nivå med chi2-metoden


